
                                                                                                   

 
 

 
 
 

Dragi mladi parkoslovci,                                                  
 
Prišli ste do zaključne naloge v kvizu! 
 
 
Za konec še razmišljanje geologinje Petre Žvab Rožič,  
ki nam je skozi celo leto pomagala pri pripravljanju 
nalog za kviz.  
 
 
 
 

 

 
 
 

Ko razmišljamo o pomenu varovanja narave, običajno pomislimo na vse kar vidimo, slišimo, 

otipamo ali drugače zaznamo v naravnem okolju, na Zemljini površini. Kolikokrat pa se vprašamo, 

kaj se skriva pod površjem? Prav tam, zakopano pod našimi nogami, lahko dobimo odgovore o 

nastanku in razvoju planeta Zemlja ter o evoluciji življenja. Od tam pridobivamo tudi surovine, ki jih 

človek in sodobna družba vsak dan potrebuje in uporablja za svoj obstoj in razvoj (mineralne 

surovine, voda). Trdna kamninska podlaga človeku nudi prostor za življenje, ustvarjanje in 

napredek. Zato nam vsako znanje o neživi naravi v življenju pride zelo prav. Veda, ki to znanje zbira, 

je geologija.  

Krajinski parki so pomembna območja, kjer je preplet žive in nežive narave še bolj izrazit in 

poseben, zato ga je pomembno posebno čuvati in varovati. Ta območja nam tako omogočajo 

pogledati v velikokrat preveč prezrti svet nežive narave. 

Mislim, da ste nekaj novega geološkega znanja pridobili tudi ob reševanju letošnjih nalog. 

Dodajamo še nekaj novih, ki so jih pripravili na Oddelku za geologijo naravoslovnotehniške 
fakultete Univerze v Ljubljani in so jih objavili ob letošnjem dnevu Zemlje. Zanimive vsebine bodo 
pripravili tudi ob naslednjem dnevu Zemlje, zato vam svetujem, da malo prej kaj obiščete njihovo 
spletno stran. 

 

 

 



                                                                                                   

 
 

 

 

Na koncu pa seveda še zadnja kratka naloga  

letošnjega kviza Naravnih parkov Slovenije. 

 

V kvadratke napiši vsa 3 končna gesla prejšnjih nalog. Označene črke prenesi v spodnje kvadrate in 
dobil boš končno rešitev gesla za šolsko leto 2019/2020. 
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